



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº 731, de 16 de agosto de 2016, publicada no D.O.U. de 18/08/2016, Seção 2, pág. 21, que designa a servidora **ALINE EMANUELLE DE BIASE ALBUQUERQUE**, matrícula SIAPE nº 2321677, para função gratificada, **onde se lê:** FCC - Coordenação de Curso - Edificações Campus Ouricuri, **leia-se:** FCC - Coordenação de Curso – Técnico em Edificações do Campus Ouricuri.

II – Na Portaria nº 763, de 30 de agosto de 2016, publicada no D.O.U. de 31/08/2016, Seção 2, pág. 46, que designa a servidora **ADEISA GUIMARÃES CARVALHO**, matrícula SIAPE nº 2272889, para função gratificada, **onde se lê:** FCC- Coordenação de Curso- Técnico em Agropecuária do Campus Salgueiro, **leia-se:** FCC- Coordenação de Curso Médio Integrado - Técnico em Agropecuária do Campus Salgueiro

III – Na Portaria nº 672, de 21 de julho de 2016, que remove a servidora **ELIZÂNGELA MARIA DE SOUZA**, matrícula SIAPE nº 1882239, no campo “Campus de Destino”, **onde se lê:** Santa Maria da Boa Vista, **leia-se:** Petrolina Zona Rural.

IV – Na Portaria nº 781, de 05 de setembro de 2016, que concede Incentivo Qualificação ao servidor **DANILO CRISÓSTOMO DA SILVA CANELA**, matrícula SIAPE nº 2159437, no item 2, no campo “Percentual”, **onde se lê:** 25%, **leia-se:** 30%.

V - Na Portaria nº 809, de 13 de setembro de 2016, que designa como substituta a servidora **ANDREIA CRISTINA DA SILVA BARBOSA**, matrícula SIAPE nº 2159437, no campo “Cargo de Direção ou Função Gratificada”, **onde se lê:** FG-01 - Coordenação de Administração da Folha de Pagamento, **leia-se:** FG-02 -Coordenação de Cadastro.

SOLANGE MARIA DANTAS GOMES

Em Exercício